

PROIZVOĐAČ PLASTIKUJE MODERNIZACIJOM POGONA SMANJUJE OTPAD



MNG PLASTIK-GOGIC je privatno preduzeće koje je osnovano 1974. godine i koje danas zapošljava preko 170 radnika. Kompanija obavlja svoju delatnost na parceli od 5,5 hektara, gde su smeštene proizvodne hale, magacini, kancelarija, kantina, kao i izložbeni prostor, ukupne površine od 14.000 m². Glavni klijenti su domaćinstva, privatna preduzeća, ali i javne organizacije i opštine.

Najvažniji proizvodi kompanije su plastične kante i kontejneri za otpad, koji se isporučuju u više od 50 zemalja na 6 kontinenata. Ostali proizvodi uključuju artikle za sector sporta, gde se kompanija specijalizovala za proizvodnju multifunkcionalnih podloga i stolica za stadione, kao i plastičnih kada i proizvoda za kućnu, profesionalnu i industrijsku upotrebu.

Uspeh MNG PLASTIK-GOGIC nije došao slučajno. Zasnovan je na strateškom razvoju kompanije i stalnim inovacijama. Stoga je kompanija Plastik Gogić od 2014. godine u novu mehanizaciju uložila oko 15 miliona evra.

Kompanija je 2021. godine investirala u novi centralni sistem transporta sirovina sa silosima i cevovodima, koji, pored mnogih drugih pogodnosti, optimizuje protok materijala i smanjuje proizvodni otpad i potrošnju energije kompanije. Projekat je realizovan kroz lizing ugovor sa Intesa Leasing, finansiran u okviru Programa za konkurentnost malih i srednjih preduzeća.

Nakon uspešne verifikacije projekta, MNG PLASTIK-GOGIĆ je dobio povrat od 15% granta, finansiranog od strane Evropske unije. U nastavku su navedeni standardi EU koje kompanija sada ispunjava:

- Direktiva 2014/30/EU o harmonizaciji zakona država članica koji se odnose na elektromagnetnu kompatibilnost (preinačenje) Tekst koji je relevantan za EEA
- Direktiva 89/391/EEC uvođenje mera za podsticanje unapređenja bezbednosti i zdravlja radnika na radu
- Regulativa (EU) broj 517/2014 o fluorisanim gasovima staklene bašte i stavljanju van snage Uredbe (EC) No 842/2006 (Tekst koji je relevantan za EEA)
- Direktiva 2009/125/EC uspostavljanje okvira za postavljanje zahteva eko-dizajna za proizvode koji se odnose na energiju

Iznos kredita	452,000 EUR
Povracaj	67,800 EUR
EU Direktive	Direktive o elektromagnetnoj kompatibilnosti, zdravlju i bezbednosti, eko-dizajnu i emisiji fluro gasova staklene bašte
Investirano u	Transport sirovina, precizno doziranje i sistem skladištenja
Ušteda energije I smanjenje CO2	2,584.3 MWh/god 815 t CO ₂ /god

Implementation Consultants

Za više informacija posetite našu internet prezentaciju: www.web-sme-csp.com ili nas kontaktirajte na:+381 64 314 5496 info.Serbia@web-sme-csp.com